

KNEŽEVA PALAČA ● DO 27. SIJEČNJA MOŽE SE POGLEDATI IZLOŽBA »PIRI REIS - KARTOGRAF SULTANA SULEJMANA VELIČANSTVENOG«

Piri Reis, kartograf iz 16. stoljeća, zbližava Hrvatsku i Tursku

Koliko je kultura Osmanskog Carstva bila na visini svjedoči i činjenica da su njegovi radovi tada, davne 1526. godine bili rađeni u šezdesetak kopija, što je svakako bio raritet

ZADAR ● U Narodnom muzeju Zadar – Kneževoj palači, otvorena je izložba »Piri Reis – kartograf sultana Sulejmana Veličanstvenog«. Izložba, koja donosi pomorske karte pionira svjetskog pomorstva

i navigacije, slavnog turskog pomorca, geografa i kartografa Piri Reisa, nastala je u organizaciji TINA-e, Turske zaklade za podvodnu arheologiju u suradnji s Narodnim muzejom Zadar, Sveučilištem

u Zadru i Hrvatskim geografskim društvom pod pokroviteljstvom Veleposlanstva Republike Turske u Hrvatskoj. Trajat će do 27. siječnja, a službeno ju je otvorio rektor zadarskog sveučilišta Ante Ugle-

šić, naglasivši kako mu je posebna zadovoljstvo otvoriti izložbu u godini obilježavanja djelovanja Piri Reisa.

– Ova će izložba dodatno osvjetliti jedno razdoblje hrvatske povijesti promatrano iz aspekta drugih kultura, istakao je među ostalim Uglešić.

Dobrodošlicu uzvanicima poželjela je i ravnateljica Narodnog muzeja Renata Peroš, istaknuvši kako je spomenuta izložba izuzetan doprinos radu muzeja, njegovom povezivanju s inozemnim suradnicima, kao ovogodišnji početak bogatog kulturnog i edukativnog programa koji će uslijediti.

Više o samoj izložbi govorio je pročelnik Odjela za povijest Sveučilišta u Zadru Mithad Kozličić.

– Vrijednost Reisovalog rada očituje se, ne samo kroz karte, već i iscrpna objašnjenja koja idu uz svaku pojedinu mapu, a putem kojih možemo puno saznati o vremenu i povijesno-društvenim okolnostima koje su tada egzistirale. Koliko je kultura Osmanskog Carstva bila na visini svjedoči i činjenica da su njegovi radovi tada, davne 1526. godine bili rađeni u šezdesetak kopija, što je svakako bio raritet, naglasio je, među ostalim Kozličić.

U ime pokrovitelja i organizato-



ra izložbe uzvanicima su se obratili i Oguz Aydemir iz TINA-e, autor izložbe Ali Riza Işıpek te predstavnic turskog veleposlanika u RH Ayse Selcan Sanli.

Svi su oni naglasili kako će ova izložba svakako doprinijeti boljoj kulturnoj suradnji dvije zemlje, Hrvatske i Turske, te posebice rasvijetliti međusobne povijesne poveznice.

Krešimir BUKVIĆ
Snimio Vedran SITNICA

